

Как же приятно родителям читать такие письма, в которых командование части благодарит их сына, отмечая, что за время службы он завоевал уважение товарищей, стал настоящим профессионалом своего дела, овладев воинской специальностью. Выполняя задания, проявляет усердие и инициативу. Что все лучшие качества, которые в нем воспитали родители, сделали его одним из лучших военнослужащих подразделения. Читая такие строки, мать украдкой вытирает навернувшуюся слезинку, а отец, преисполненный гордости за своего сына, показывает Благодарность из части родственникам. Именно такое письмо получили Садия Тагировна и Румин Харисович Муратовы из Кривозерья. Их сын Дамир после окончания школы поступил в кооперативный техникум. В 2012 году получил диплом и 9 июля был призван в армию. Попал в ракетные войска стратегического назначения в городе Знаменск Астраханской области, где находился четыре месяца. После учебки был направлен в город Йошкар-Олу и теперь водит машину боевого обеспечения. Недавно Дамир получил звание сержанта.

Так вот исполняют свой воинский долг наши земляки!